

杭州最大福利院重阳节全面开放,记者实地探访——走进老人暖暖的家

本报杭州10月2日讯 见习记者 翁云霁 通讯员 郑冉

从杭城市中心驱车30分钟,抵达江干区虎山南麓,近30幢浅黄色外墙的雅致建筑映入眼帘。这是目前杭州市规模最大的公办养老机构——市第三社会福利院。经过9个月试运营,今天向社会全面开放。

27幢居住楼,2000张床位,每幢楼都有电梯和中央空调;食堂里,实木桌椅排列整齐;阅览室内,6000册图书一溜排开;阳台晾衣架采用人性化升降式设计,卫生间、走廊装有高度适宜的扶手。此外,“管家式”的精细化服

务,全面、详实的电子信息档案,独立的医疗康复中心,直接通往市区的两条接驳公交线路……拥有良好软硬件设施的市三福利院自建以来,便备受关注。截至目前已有4000人报名预约,近100人入住。

“房间采光好,园区景色好,护理人员既热情又耐心。雨雪天,护理人员还会把一日三餐送到房间里来,蛮贴心的。”已经住了大半年的庄奶奶说。她刚刚参加完福利院组织的重阳节联欢活动,额头上出了点汗,精神特别好。

作为全国首批公办养老机构改革试点单位之一,市三福利院将优先保障孤老优抚对象,发挥

政府托底保障作用。还将面向市场定价,逐步走向自负盈亏、自主管理。收费表上,各种服务项目收费标准一览无余:护理间1100元/月床,自理护理费三级430元/月床……

“除托底保障床位外,我们已依据床位成本、护理成本、设施设备等因素,同时考虑老年人实际承受能力制定收费标准。特需服务项目,如送喂药、陪同散步等也已向物价部门备案。”副院长李利明说。

对于这个杭州最大的社会福利院,老百姓最关心的自然是床位怎么申请。

为了让公共福利资源得到公平

分配,市三福利院试行公办养老机构评估准入和公开轮候机制改革。所有申请入住的老人都需经过第三方准入评估,根据自理能力、认知能力、年龄情况、居住环境等进行打分,老人及家属现场签字确认;而到了入住环节,评分分数即是关键,分数高的老人将结合自身意愿,优先入住。

“更公平,也更人性化,对入住要求最迫切的失智、失能老人的申请,也会优先考虑。”院长助手尚宇虹说。

截至2013年底,杭州市共有60周岁以上老年人134.8万人,失能、半失能老人8.2万人,占老年人口总数的6.1%。

九九重阳节 浓浓敬老情

本报综合各地消息 10月2日重阳节,我省各地举办内容丰富、形式多样的敬老爱老活动,为老人们送去祝福和温暖。

德清县雷甸镇雷甸村的文化礼堂里,弥漫着鲜花的芬芳,十多张八仙桌旁座无虚席,村里老人的集体庆寿会正在举行。10位老人在子女们的祝福声中度过幸福的一天。

新成立的仙居县横溪镇新罗村慈善义工服务队的26名成员,为村里老人开展照相、理发、义诊等爱心活动。

“鲜猪肉就是香,味道好,再来一大碗……”台州市椒江区大陈镇下大陈岛村双架吞自然村64岁的困难户张公土高兴地合不拢嘴。

下大陈岛村是个偏远的海岛,外出都要租车、坐船,出岛一趟的费用算下来要101元;吃到一顿冷冻肉都不容易,吃鲜肉简直成了奢望。“援岛医生医疗队”不仅给老人们送来免费体检,还送来了鲜猪肉、大米、食用油等,让老人过上了一个开心的重阳节。

中午11时,新落成的长兴县雉城街道高阳桥社区老年食堂内飘来阵阵饭香。

排骨汤、红烧鸡块、手撕包菜……十几道喷香可口的菜摆满了餐桌。老人们陆续走进食堂,67



图1为萧山抗战老兵送蛋糕;图2为湖州电力员工给老人送水果;图3为杭州丁桥三义苑社区老人送照片;图4为磐安“炼火”庆重阳。

岁的蔡水林老人笑着说:“在老年食堂吃上热乎饭,是国庆重阳节最大的喜事啊!”

投资120万元的养老服务中心,可以让社区及周边3000多老人免费享受休闲、娱乐等服务。

今天,杭州大众出租汽车股份有限公司雷锋车队的18辆出租汽车,在杭州主城区范围内,为70岁以上的老年人提供免费出行服务。

上午,《中华孝道(一)》特种邮票首发式,在浦江郑宅江南第一家牌坊群前举行,将“孝义”文化传递。

(本报记者 丁谨之 陈煦 吕玥 翁浩浩 金春华 沈吟 徐贤飞 本报通讯员 李婷 潘宗敏 张肖斌 沈芝秀 陈道平 潘飞 丁珊 金凯 范建荣 朱映归 陈飞 达 杨远航)



图1为萧山抗战老兵送蛋糕;图2为湖州电力员工给老人送水果;图3为杭州丁桥三义苑社区老人送照片;图4为磐安“炼火”庆重阳。

国务院印发意见——加强地方政府性债务管理

新华社北京10月2日电 近日,国务院印发《关于加强地方政府性债务管理的意见》,全面部署加强地方政府性债务管理。

多年来地方政府举借政府性债务,在促进我国经济社会发展、加快基础设施建设和改善民生等方面发挥了积极作用。从审计结果看,目前我国政府性债务风险总体可控,但在债务举借、管理和使用等方面也存在一些需要解决的问题,有的地方存在一定的风险隐患。《意见》的出台,对加强地方政府性债务管理,有效发挥地方政府规范举债的积极作用,切实防范化解财政金融风险,促进国民经济持续健康发展具有重要意义。

《意见》强调,要全面贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神,按照“疏堵结合、分清责任、规范管理、防范风险、稳步推进”的原则,建立“借、用、还”相统一的地方政府性债务管理机制。一是加快建立规范的地方政府举债融资机制。赋予地方政府依法适度举债权限,允许地方政府发行政府债券规范举债;推广政府与社会资本合作模式,鼓励社会资本参与城市基础设施等公益性事业投资和运营;剥离融资

平台公司政府融资职能。二是对地方政府债务实行规模控制和预算管理。地方政府举债不得突破批准的限额,债务限额由国务院确定并报全国人大或其常委会批准;地方政府在限额内举借的债务,只能用于公益性资本支出和适度归还存量债务,不得用于经常性支出;把债务收支分门别类纳入全口径预算管理。三是控制和化解地方政府性债务风险。建立地方政府性债务风险预警机制,列入风险预警范围的债务高风险地区,要逐步降低风险。地方政府对其举借的债务负有偿还责任,建立债务风险应急处置和责任追究机制。建立对违法违规融资和违规使用政府债务资金的惩罚机制。

《意见》指出,加强债务管理,既要积极推进,又要谨慎稳健。在规范管理的同时,要妥善处理存量债务,确保在建项目有序推进,为经济社会发展出力,切实防范风险。

《意见》要求,各地区、各部门要高度重视,把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来,要切实履行职责,加强协调配合,全面做好加强地方政府性债务管理各项工作,确保政策贯彻落实到位。

奥巴马会见王毅 表示期待着11月访问中国

新华社华盛顿10月1日电 美国总统奥巴马1日在白官会见中国外交部长王毅。

奥巴马高度评价中国在国际事务中发挥的建设性作用,表示期待着11月访问中国,与习近平主席就进一步推动构建中美新型大国关系进行深入沟通,促进两国各领域务实合作,共同应对气候变化、埃博拉疫情、

恐怖主义等国际和地区问题挑战。王毅表示,美方提出中美应共同努力使合作最大化,分歧最小化,我们对此表示赞同。中方欢迎奥巴马总统访华,愿与美方一道,深化双方战略互信,拓展各领域互利合作,推动中美新型大国关系建设真正落到实处。王毅还阐述了中方对香港当前事态的原则立场。

长假次日多条高速依旧拥堵,交警提醒错峰出行避高峰

本报杭州10月2日讯(记者 余勤 通讯员 于军) 国庆长假第二天,我省多条高速公路依旧情况“糟糕”。杭甬高速钱江二桥段一早排起了“长龙”,杭金衢高速萧山东至杨汛桥事故接二连三,新岭隧道后方受事故影响,在萧山服务区一带出现了近10公里的车队。

杭州高速交警指挥中心徐警官介绍,今天的流量比昨天回落了不少,但也有两个比较明显的特点:一是拥堵主要集中在上午9时至10时30分;二是路段相对集中,还是出城方向的钱江二桥段、杭金衢的萧山东至杨汛桥段、临浦至浦阳段、杭新景的南峰隧道、善岭隧道段。高速交警预测10月3日至5日,高速公路不会出现大堵车现象,但6日至7日下午,又将迎来新一轮返程拥堵高峰,易堵的路段主要是杭新景高速的南峰隧道、善岭隧道、袁富互通绕城西线的匝道后方。高速交警提醒广大驾驶员回城时合理安排时间,避开返程高峰,做到错峰出行。

坚决贯彻“三个坚定不移”

人民日报评论员

这几天来,香港一些人发起的“占领中环”非法集会,严重冲击香港法治传统,扰乱香港社会秩序,影响香港民众生活。如何让香港恢复秩序,走上正常轨道,成为大家普遍关注的问题。

中央对香港的基本方针政策没有变,也不会变。9月22日,习近平主席会见香港工商界专业界访京团时,明确指出要“坚定不移贯彻‘一国两制’方针和基本法,坚定不移支持香港依法推进民主发展,坚定不移维护香港长期繁荣稳定。”理解了这三个“坚定不移”,就可以明白中央一以贯之的诚意和决心,就能够

认清香港的整体利益和长远利益所在,对如何解决香港目前所面临的问题,也会有一个正确的判断。

香港特别行政区实行行政长官普选,不仅是香港民主制度的历史性进步,而且关系到“一国两制”方针的正确实施,关系到国家主权、安全和发展利益,关系到香港的长期繁荣稳定。全国人大常委会8月31日关于香港普选问题的决定,是依据基本法的规定,在充分听取香港社会各界意见的基础上作出的,是香港特别行政区行政长官实行的普选的宪制基础,具有不可挑战的法律地位。任何尊重“一国两制”和基本法的人,都应当尊重和遵守这一决定。

民主与法治不可分。香港要实

现民主政治的健康发展,必须依法,捍卫法治这个核心价值。不依法办事,香港社会就会混乱。“占领中环”活动,公然违反香港法律规定,并严重阻塞交通,扰乱社会秩序,是把少数人的政治诉求凌驾于法律之上,甚至为了一己之私践踏香港民意,损害的是香港社会安宁和经济繁荣,动摇的是香港的核心价值和法治精神,阻碍的是2017年一人一票普选行政长官目标的实现。这些行为本身,恰恰是对民主和法治的亵渎。

需要强调的是,行政长官是经过法定程序选举产生,并由中央政府任命的。中央政府对行政长官梁振英是充分信任的,对他的工作是十分满意的。中央政府将继续

坚定不移支持梁振英行政长官领导的特区政府依法施政,坚决支持特区警队依法处置非法活动。这不仅是为了维护国家安全和利益,也是为了维护香港利益,维护广大香港同胞、投资者的利益,维护香港的繁荣稳定和长治久安。

正如习近平主席多次强调指出的那样,办好香港的事情,关键是要准确理解和贯彻“一国两制”方针政策,维护基本法权威。我们将坚决贯彻“三个坚定不移”,我们也完全相信,香港同胞有智慧、有能力把特别行政区管理好、建设好,同全国各族人民共担中华民族伟大复兴的责任和使命。

(原载10月2日《人民日报》)

无烟西湖 你能做到



杭州电子科技大学的志愿者们用烟头拼出“无烟西湖、文明出行”字样,呼吁市民游客保护西湖,不要随意乱扔烟头和垃圾。

公告

中华联合财产保险股份有限公司乐清支公司虹南营销服务部
 许可证编号:0144060
 许可证机构编码:000012330382800
 业务范围:企业财产损失保险;责任保险;信用保险和保证保险;短期健康保险和意外伤害保险;经中国保监会批准的其他业务。
 住所:浙江省乐清市虹桥镇时代广场A幢住宅129-130号1-2楼 邮政编码:325608
 负责人:瞿利红 联系电话:(0577)61358006
 许可证颁发日期:2014年8月29日

公告

永嘉宝诚汽车销售服务有限公司
 许可证编号:0518643
 许可证机构编码:33032455053313501
 业务范围:机动车辆保险。
 住所:浙江省温州市永嘉县瓯北镇罗浦西路10号 邮政编码:325102
 负责人:李建平
 联系电话:(0577)21880502 21880516
 许可证颁发日期:2014年9月15日

福彩“15选5”

第2014267期
 投注总额:865038元

中奖号码: 01 04 12 13 15

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	1576679元
一等奖	5个号全中	79	3919元/注
二等奖	中任意4个号	5078	10元/注

万大奖:送金元宝、送彩旗、送话费仍在继续。
 本信息若有误以公证数据为准。 10月2日

福彩双色球

第2014114期中奖号码

红色球: 02 07 23 30 32 33
 蓝色球: 10

具体中奖情况见本报明日公告。
 本信息若有误以公证数据为准。 10月2日

福彩3D

第2014267期
 销售总额:41500822元

中奖号码: 1 6 2

奖等	浙江中奖注数	每注金额(固定)
单选	591	1040元
组选3	0	346元
组选6	1121	173元

浙江销售2233008元,返奖额808573元。
 关注浙江福彩官方,5万元话费大家抢仍在继续。
 本信息若有误以公证数据为准。 10月2日

福彩七乐彩

第2014115期 总销量:8038188元
 中奖号码:基本号(●) 06 18 19 20 25 26 27 特别号(*) 11

奖等	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	4注	844398元/注	
二等奖	20注	9967元/注	
三等奖	739注	639元/注	
四等奖	1652注	200元/注	
五等奖	16923注	60元/注	
六等奖	17042注	10元/注	
七等奖	143660注	5元/注	

本信息若有误以公证数据为准。 10月1日

公告

台州市百合丰田汽车销售服务有限公司
 许可证编号:0518624
 许可证机构编码:33100376521358501
 业务范围:机动车辆保险。
 住所:浙江省台州市黄岩区二环西路288号 邮政编码:318020
 负责人:罗志明
 联系电话:(0576)84299977
 许可证颁发日期:2014年9月9日

公告

苍南冠亚汽车销售服务有限公司
 许可证编号:0518644
 许可证机构编码:33032769952964401
 业务范围:机动车辆保险代理。
 住所:浙江省温州市苍南县灵溪镇前蔡村工业园区A幢18号
 邮政编码:325800 负责人:林珠
 联系电话:(0577)68870558 18968813088
 许可证颁发日期:2014年9月15日

体彩20选5

浙江第14267期 总投注额:220816元

中奖号码: 02 06 08 09 16

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	中奖条件
一等奖	3	13608	●●●●●
二等奖	529	50	●●●●●
三等奖	8185	5	●●●●●

本奖有效期:自10月3日起60个自然日。
 本信息如有与公证开奖结果不符,以后者为准。
 更多信息查询:浙江体彩彩票网 www.zjlottery.com。 10月2日

体彩排列3 排列5

第14267期

排列3中奖号码: 498 1040
 排列5中奖号码: 0 346 864 173 1000

本奖有效期:自10月3日起60个自然日。
 本信息如有与公证开奖结果不符,以后者为准。
 更多信息查询:浙江体彩彩票网 www.zjlottery.com。 10月2日

足彩6场半全场胜负游戏

第14145期 全国总投注额:25684元
 浙江销售投注额:25684元

本期开奖结果: 1 3 1 0 3 3 3 0 0

本期中奖情况: 一等奖 1注 1100元

本奖有效期:自10月3日起60个自然日。
 本信息如有与公证开奖结果不符,以后者为准。
 更多信息查询:浙江体彩彩票网 www.zjlottery.com。 10月2日

中国足球彩票(胜负彩)

第14136期 全国总投注额:1223082元
 浙江销售投注额:99862元

本期开奖结果: 1 0 1 0 1 2 3 1

本期中奖情况: 一等奖 8注 25483元

本奖有效期:自10月3日起60个自然日。
 本信息如有与公证开奖结果不符,以后者为准。
 更多信息查询:浙江体彩彩票网 www.zjlottery.com。 10月2日